# 電視評論家協會頒獎禮



Association Awards)前日在比華利山舉行,電視評論家協會由超 過 220 位評論家及記者組成,出爐奧斯卡影帝馬修麥康納希 (Matthew McConaughey)以《刑警雙雄》(True Detective)贏 得劇情類的個人成就獎,無疑為下月的艾美獎打響頭炮。

**关**美獎要待下月底才公布,但「電視評 論家協會頒獎禮」前日則率先頒發獎 項表揚一眾出色的電視節目及演員, 掀起 艾美獎的「前哨戰」。出爐奧斯卡影帝馬 修麥康納希將憑《刑警雙雄》力爭艾美劇 情類視帝,而他在頒獎禮上先拔頭籌,以 《刑》劇奪得了劇情類的個人成就獎,他 在台上緊握拳頭高舉,喜形於色。至於金 Is the New Black》為傑出新節目,泰萊舒 球獎影后Julia Louis-Dreyfus憑《Veep》贏 得了喜劇類的個人殊榮。

Bryan Cranston雖然未能得到個人獎項,不 它在電視界的持續貢獻。 過其主演的《Breaking Bad》則冧莊成為年

度最佳節目,Bryan與創作人Vince Gilligan 齊齊上台領獎。在台下,Bryan與馬修有講 有笑,相當融洽。

至於傑出電視電影/迷你劇及特別類、劇 情類劇集,分別為《刑警雙雄》和《The Good Wife》,《Veep》及《Louie》則齊 齊分享傑出喜劇類劇集的殊榮。《Orange 寧(Taylor Schilling)亦有登台領獎。美國 長壽搞笑節目《Saturday Night Live》奪得 另外,有份競逐艾美最佳男主角的 了「遺產獎」(Heritage Award),以表揚

■文:Bosco



「年度節目獎」 ware 30TH ANNIVERSARY

■泰萊舒寧(右)上台為《Orange Is The New

## 沙拉保夫 召警察捉神秘男子

察後,有兩名軍裝到現場調查,並為沙 拉錄取口供,事發時沙拉母親 Shayna Saide 及女友 Mia Goth 都在屋內,不過 警方就未有拒捕任何人士。另外,電影 《變形金剛:殲滅世紀》 (Transformers: Age of Extinction) 大 ■沙拉保夫



收旺場,有傳沙拉與美瑾霍絲 (Megan Fox) 將回歸拍《變形金剛5》 並預計於2016年上畫,有指《變形金剛5》連名也改好,叫 《Transformers: Galvatron Rising》。

## 縱橫影視圈60年 占士格蘭離世



娛樂新聞網站TMZ昨天報道, 以50年代人氣電視劇集《賭俠馬華 力》 (Maverick) 等為人熟知的老 牌男星占士格蘭(James Garner) 離世,享年86歲。據悉占士前晚在 洛杉磯家中,被派往其住處的救護 車急救人員發現身亡。他縱橫演藝 界60年,以粗獷迷人、和藹可親的 反英雄角色著稱,2004年獲頒美國 演員工會 (Screen Actors Guild) 最高榮譽。TMZ報道,目前無法 美聯社 得知其死因。 ■文:Bosco

### 娛聞雜碎

■韓國組合 Boyfriend包括東 玄、賢星、正珉、榮旻、光旻 以及珉玗六位成員昨天連續第 二天現身香港商場出席活動, 他們大唱熱播歌曲,活動尾聲 歌迷更送上蛋糕,為成員珉玗 提早慶祝生日。



■韓國人氣男團 BIGBANG 隊長 G-DRAGON(GD)早前接受節目訪 問,笑言下次拍MV時會由頭錫到尾,更會找勝利咀嘴

■韓國男團 Super Junior隊長利特快將退伍,近日他將自己 Twitter上的 頭像換成一個雙眼淚汪汪的卡通人物,還留言「好想你們」,似是預 告回歸在即

■日本偶像組合電波組.inc昨日為某雜誌活動撐場,成員相澤梨紗回應早 前入院一事,表示現在已經康復,不過當日成員最上Moga因疲勞過度

■「籮霸」珍妮花洛庇絲(Jennifer Lopez)上載了一張邊曬太陽邊騷半 球的性感照片到網上。

# 伊健新片大飽眼福

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由鄭丹瑞執導、 鄭伊健與周秀娜主演的電影《分手100次》即將上 映,伊健與娜姐戲中飾演一對同居多年的情侶,當 中不乏大量親熱鏡頭,娜姐笑言終可欣賞到伊健的 六塊腹肌,而伊健就大飽眼福可看娜姐換衫褲,更 踢爆導演和攝影師都十分欣賞娜姐的身材。

**伊**健與娜姐首次合作就有不少親熱戲,他們表 示用眼神交流來增加默契, 伊健説: 「開拍 時會先拍普通的家居戲及開心戲份,讓我們熟絡 些,之後發覺大家的默契好好,今次合作很有火花 和感覺真實。」伊健坦言事前有留意娜姐的訪問, 覺得她是一個好演員,想不到真實合作比想像中更 好,對方很願意作多方面嘗試。

周秀娜笑言開工首天就與伊健拍親熱戲,她笑道:「我 覺得好益我,流口水流到全身都是,可以看他六塊腹 肌。」伊健也笑言拍親熱戲是相得益彰,因他也可近距離 欣賞娜姐換衫褲。問伊健覺得娜姐身材如何,他笑道: 「我不方便講,只知道攝影師和導演都好積極,不過這是 好正常的反應。我就覺得她人正、聲線性感,好聽又有磁 性,她應該要去唱歌。」

有一幕吵架分手戲,當時正是娜 姐剛甩拖,問她是否將個人情緒 也發洩在戲中?她説:「沒有, 在戲中我完全是被伊健的角色吸 而且不能自拔。」另外,伊健被投 訴在電影宣傳期不見蹤 影,他就笑道:「我要 扮大牌,其實是女神行 先,我後來才出現配 合。」

■娜姐笑言看伊健六塊腹肌流晒口水

戲中伊健與娜姐有親熱戲,也 引,沒有想到第二個,當時只愛他 ■娜姐獲伊健 讚人正兼聲線 性感。

## 九把刀對周慧敏又敬又怕



行簽名會。

香港文匯報訊 台灣作家九把刀監製電影 《等一個人咖啡》由周慧敏(Vivian) 擔任女 主角,九把刀對這位「玉女」掌門人讚不絕 口,然而他在大明星跟前,則又愛又畏,十分

九把刀來港,昨天在書展舉行簽名會,談到 他監製的《等》片,他大讚片中女主角Vivia 是位很好的女生,為人體貼,而從小喜歡Vivian的他就視對方是一輩子明星,高不可攀很難 ■九把刀昨天在書展舉 接近,所以對Vivian是又敬又怕,Vivian知道 後覺得很好笑,着他不要怕。九把刀説能夠以

自己作品同喜歡的人合作,很是榮幸,又可以借電影接近喜歡的人,也 是樂事。九把刀對 Vivian 演技覺得很不錯,讚揚對方很敬業,他表示: 「當中有兩場淋雨戲,導演覺得她不想演,但當我跟 Vivian 說過劇本 後,她完全接受,只希望在最後那天拍攝,因怕感冒影響工作。|

## 高海寧為電單車男加分

香港文匯報訊(記者 吳文釗)高海寧與馬德 鐘昨日出席電單車新車發布會,二人充當模特 兒讓新車主拍照留念。高海寧坦言對懂得開電 單車的男士會加分,因她一直嚮往像電影《天 若有情》般坐電單車後座。問她現實中有沒做 過電單車乘客,她說:「拍攝工作中有坐過, 覺得左搖右擺好有型、刺激,但私底下就沒坐 過,因為認識的朋友中沒人會開。」高海寧不 覺得開電單車會特別危險,眼見公司同事如錢 嘉樂、謝天華都開電單車返工,每逢他們收工 開車走都很瀟灑。稍後要拍《賭城風雲2》的高 海寧,很期待與發哥周潤發見面,她說:「因 為媽咪很喜歡發哥,打算影合照給她看。如果 劇組許可又不影響拍攝進度,都會帶媽咪來探 班。」馬德鐘對兩款新電單車很有興趣,笑言 已獲太太批准可以開電單車,他説:「其實電 電單車的男士會加分。



單車一點都不危險,只是有人亂開亂飛才有意外,電單車是很好的交通 工具,有一種私家車給不到的感覺。」

## 城城再遇奧雲傾波又講馬



香港文匯報訊 郭富城今年第三年以 品牌大使身份出席Kent & Curwen 皇室 慈善馬球盃,更喜與威廉王子和哈利王 子在華麗莊園再遇。城城一到場即大受 歡迎,先有「越南麥當娜」之稱的越南 歌手Thu Minh上前合照,然後又有英 國好聲音勝出者 Matt Henry 及當今最 紅模特兒 David Gandy 要跟他拍照留 念。城城不只吸引人,連狗也被他深深 城城與奧雲見面談得興高采烈。|吸引,纏着他不肯走!被城城吸引的狗

名為Bo Derek,城城即與他的「小粉絲」玩遊戲,多次把馬球拋出,乖 巧的Bo Derek亦隨即把馬球帶回給城城,城城大讚牠趣致可愛。然後城 城與奧雲 (Michael Owen) 再遇,他説:「很高興能在上次Kent & Curwen 百周年紀念短途盃後再遇 Michael Owen!」兩位愛馬之人一見 面即談個不停,興高采烈地討論世界盃和養馬心得。奧雲笑説:「我是 用踢足球所赚的錢去完成養馬心願的!」

## ■鄭伊健與周秀娜在新 片中有不少親熱戲 周秀娜

Hair: Daniel Cheng@Chin G Makeup: Circle Cheung@ND&Co.Co Outfit: Preziouz and Pink Martin 鄭伊健

Hair – Jacky Ma @ HQ Make up – Will Wong @ WiLL makeup